
ДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про визначення відповідальних осіб з питань безбар’єрності на території
Димерської селищної територіальної громади

27 вересня 2023 року №232 смт Димер

На виконання Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів 
України дід 14 квітня 2021 р. №366-р, Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 
2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 
квітня 2023 р. №372-р, з метою створення безперешкодного життєвого середовища 
для маломобільних та інших вразливих категорій громадян, які проживають на 
території населених пунктів Димерської селищної територіальної громади, 
керуючись пунктом 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»

РОЗПОРЯДЖАЮСЯ:

1. Призначити відповідальною особою з питань безбар’єрності на 
території населених пунктів Димерської селищної територіальної громади 
Нагалюка Романа Олександровича - начальника відділу земельних відносин, 
архітектури, містобудування та комунальної власності Димерської селищної ради.

2. На період тимчасової відсутності відповідальної особи (під час 
перебування на лікарняному, у відпустці тощо) її функції тимчасово покласти на 
Димуру Олександра Васильовича - головного спеціаліста відділу земельних 
відносин, архітектури, містобудування та комунальної власності Димерської 
селищної ради.

3. Відділ економічного розвитку та інвестицій, питань внутрішньої 
інформаційної політики, зв’язків з громадськістю та з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації забезпечити опублікування даного 
розпорядження на офіційному вебсайті Димерської селищної ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
Димерського селищного голови з питань Діяльності виконавчих органів ради Лілію 
КАЛАШНІКОВУ. /7 )

Селищний голов Володимир ШДКУРГАННИЙ


